

## 解放桥社区举办摄影展

# 我拍的照片放到艺术栏上啦



本报讯(记者 许建立 通讯员 李雯)“这是我前一段时间出去旅游拍的照片,感觉不错,居委会说要办摄影展,我就拿过来了。”居民张先生说。“这是我家宝贝的照片,我当时为他拍好,可费了不少心思。”居民王女士告诉居委会工作人员。

7月9日,解放桥社区举办了社区摄影展,展出的摄影作品主题涵盖了“幸福生活”、“美丽风景”两个篇章。在展出的作品中,有居民用

自己的相机记录的社区生活场景,也有外出采风的摄影作品。

通过前期的作品征集,本次活动共展出作品七十余幅,作品内容丰富,为创建和谐社区、文明城市奉献了一道丰富精美的文化大餐。每一幅作品都通过细腻的镜头捕捉了精彩的瞬间,记录着居民生活最真挚的一面,让前来参观的居民大饱眼福。

一幅幅内容新颖、形式多样、健康向上的摄影作品

让人赏心悦目,流连忘返,赞不绝口。居民朋友们还时不时地聚在一起,相互交流、探讨,现场的气氛非常融洽。

这次摄影展生动反映了解放桥社区老年居民们积极进取、乐观向上、热爱生活、热爱社会的精神风貌,也给欣赏展览的观众们带来了美的感受,不仅丰富了居民的文化生活,增进了邻里之间的交流,还歌颂了祖国的大好河山,歌颂了和谐美满的生活。

## 唱支歌儿献给党

### 青龙街社区举办庆七一文艺汇演

本报讯(记者 许建立 通讯员 魏旭彤)为了庆祝中国共产党94周年,6月30日,青龙街社区举办了“豪情庆七一·颂歌献给党”文艺汇演。

演出在舞蹈《中国歌最美》中拉开帷幕,演员们以积极向上的演出内容、优美的舞蹈节目阐述着祖国日新月异的变化。《祖国好山河寸土不让》、《把最美的歌唱给妈妈》等节目抒发了广大党员群众爱党、爱国的坚定信念。两个小时的精彩演出,台下的掌声连续不断。文艺汇演不仅以鲜活的文



艺形式激发了广大社区居民干部爱党、爱国的真挚情感,展现了社区居民昂扬向

上的精神风貌,更表达了青龙街社区对党的心声和祝福!

## 一大早,他把新创作的诗歌送到居委会

6月29日一早,十亩园社区党员张琪将书写创作的诗歌《心愿》送到居委会,为七一建党节献礼。

“党把腐败惩,华夏乾坤清。铲除害人虫,人民得安宁……挥毫中国梦,谈笑健步行。”张琪老师的这首诗字句铿锵有力,表达了中国共产党全面依法治国的执政理念和依法惩治腐败的坚定决心。

赠送自己创作的书画后,张琪老师还和居委会工作人员就如何发挥社区党员模范带头作用进行了探讨,张老师表示一定会以身作则,带领周边居民为和谐社区建设贡献力量。(许建立 王立芳)



社区快讯

### “慈心一日捐”

#### 街道机关捐款一万七千元

本报讯(记者 许建立 通讯员 白洋)为积极响应济南市2015年“慈心一日捐”活动,进一步弘扬扶贫济困的传统美德,关心支持慈善事业,保障困难群众基本生活,解放路街道组织开展了“携手慈善、共创和谐”为主题的“慈心一日捐”活动。

党委领导班子成员带头捐款,率先垂范,各科室干部职工踊跃捐

款,积极响应。50元、100元、200元……一笔笔饱含爱心的善款充分体现了大家团结互助、扶贫济困的传统美德,表达了解放路街道干部职工积极参与慈善事业乐于奉献的一片爱心,深入践行了基层政府注重民生、保障民生的工作宗旨。截至目前,全办干部职工共捐款17000元。

### 您的爱心,我们不会辜负

#### 慈善总会将表彰捐赠企业

乐善好施、扶贫帮困是中华民族的传统美德,也是现代社会倡导的时代新风。“慈心一日捐”是济南市慈善总会组织的公益慈善活动,旨在为困难群众伸援手、献爱心。无论您是企业老总,还是个体工商户,只要您有一颗乐善好施的仁心,都可以进行捐款,体现您的一份社会责任。

“慈心一日捐”的捐赠形式分为现金捐赠和设立基金两种形式。用现金捐赠的企业可以捐赠您一天的利润。企(事)业单位和个人可通过设立慈善专项基金和冠名基金的形式进行慈善捐助。凡认捐慈善基金的单位和个人,可依法享受税前扣除的优惠政策。

根据《中华人民共和国企业所得税法》规定,捐赠企业可享受以下税收减免政策:企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除。根据《中华人民共和国个人所得

法》第六条和《中华人民共和国个人所得税法实施条例》第二十四条规定:个人捐赠额未超过应纳税义务人申报的应纳税所得额30%的部分,可予从其应纳税所得额中扣除。

区慈善总会所接收的善款,会向捐赠单位和个人开具捐赠收据,向社会公布捐赠情况。捐赠活动结束后,由审计部门进行审计,并通过媒体公布捐款结果,接受社会监督。

“慈心一日捐”活动实施过程中,慈善组织会及时报道捐赠情况。历下慈善总会将适时进行总结表彰。

如果您想参与到公益事业中来,可向街道社事科咨询“慈心一日捐”相关情况。历下慈善总会联系电话:86462239、86465858;历下慈善总会账户名:济南历下慈善总会,开户行:建行历山支行,账号:37001616205050150377。

(许建立 白洋)

### 十亩园召开党小组会议

#### 共话社区志愿服务

本报讯(记者 许建立 通讯员 王立芳)7月2日下午,十亩园社区党总支召开党小组会议,组织党员代表及社区工作人员对《推进协商民主 透视社区变化》一文进行集中学习。

会上,党员们就如何推进十亩园社区协商民主工作展开交流,十亩园

社区书记何建梅更是提出成立以党员中心户为圆心辐射周边群众形成志愿者队伍的建设性意见,博得众党小组长的大力支持。

今后,十亩园社区党总支本着因地制宜原则,通过党建平台,推进协商民主,拓宽居民“发声”渠道,提高居民自治能力。